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Hrad Rychmburk zažil v letošní sezóně mimořádný zájem veřejnosti. Počet návštěvníků
překonal všechna očekávání a potvrdil rostoucí popularitu této historické památky v srdci
Pardubického kraje.

„Máme obrovskou radost z toho, že se Rychmburk stal během pěti let oblíbeným cílem turistů i
místních obyvatel. Podle statistik navštívilo hrad během posledních šesti měsíců více než 18 tisíc
registrovaných návštěvníků, což je o pět tisíc více než v loňském roce. K úspěchu přispěl nejen
atraktivní program, ale také zajímavé hradní expozice a rozšířená nabídka kulturních akcí. V
neposlední řadě bylo letos i příznivé počasí pro návštěvu památek a svou oblibu mezi gurmány
získává stále více i Hradní spižírna. Za posledních pět let navštívilo Rychmburk včetně pořádaných
akcí už 80 tisíc lidí,“ uvedl radní Pardubického kraje pro kulturu Roman Línek, který poděkoval
všem, kteří se o to zasloužili.

K nejoblíbenějším akcím letošní sezóny patřily hradní slavnosti, koncerty a letní kino na nádvoří,
tematické akce jako Loupež a vražda na hradě nebo Strašidelný hrad Rychmburk, které přilákaly
stovky návštěvníků všech věkových kategorií. Velký ohlas zaznamenaly také komentované prohlídky
hradem a výstavy fotografií zaměřené na přírodu a historii regionu, stejně jako doprovodný program
pro rodiny s dětmi.

Adventní a vánoční Rychmburk opět bude

Úspěšná sezóna potvrzuje, že hrad Rychmburk se stává důležitým kulturním a společenským
centrem regionu. Správa hradu již nyní připravuje Adventní Rychmburk, který se bude konat ve
dnech 13.-14. prosince, vždy od 13 do 17 hodin. „K dispozici budou tvořivé dílny pro děti i dospělé, v
sobotu loutková pohádka v neděli také hrané prohlídky vánoční domácnosti správce panství s
pečeným cukrovím a vánočním punčem. Vzhledem k omezené kapacitě je vhodná předchozí
rezervace na rychmburk@muzeumcr.cz. Komentované prohlídky hradu jsou pak připraveny i na dny
27., 29., 30. a 31. prosince, také na ně je vhodné se předem objednat,“ sdělila ředitelka muzea Klára
Habartová.
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